Reéunion délégués du personnel DTmp Sud-Ouest du 19 septembre 2008

Questions CFE-CGC

1) Pouvez-vous nous tracer le devenir des forces DTSO MP :
a. Evolution du nombre de sites
b. Evolution du nombre de métiers
c. Evolution du nombre de salariés

Réponse : Cette question n’est pas du ressort de I'instance DP.

Questions CFDT

1) Les postes vacants de la DTMP ont-ils été comblés ?

Réponse : oui , le poste d’expert RH est comblé , en cours de comblement restent les
postes suivants : responsable pilotage emploi et compétences, 2 postes d’enquéteurs et
responsable du pble enquéte, et un poste de conseiller développement postes situés sur
Bordeaux .

2) Au 1% octobre 2008, tous les véhicules doivent étre équipés d’un gilet fluorescent et d’un
triangle. Certains véhicules de FT ne le sont pas encore ? A quelle date tous les véhicules
seront-ils équipés ?

Réponse : la distribution des gilets a été effectuée pour tous les pools de véhicules et la
distribution des triangles est en cours suite livraison la semaine passée.

3) A quelle date seront terminés les travaux d’installation du chauffage pour le batiment de
Pau Buros ?

Réponse : le propriétaire a décidé de changer la chaufferie et les travaux devarient étre
terminés début octobre. En cas de souci technique, une solution de chauffage via le site de
Pau Deréme reste possible.

Questions CFTC

1) Je souhaite avoir des réponses aux questions suivantes :
a. Effectif global actuel de la DTMP par site géographique
b. Nombre de départs prévus jusqu’en décembre 09
c. Evolution de la situation des salariés en mission
Réponse : Les 2 premiers points de la question ne sont pas du ressort de I'instance DP.
Il reste 2 salariés en mission dont I'une pourrait avoir une solution rapidement suite au
retour de congé maladie de I'intéressé avec une affectation possible dans une autre entité.

eme

La 3" personne est toujours en mission temporaire .



